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Munncrapcreo npoceeTe u Hayke Penybnuke Cpbuje
OPYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKONCKO TAKMWYEHE U3 MATEMATUWKE
YYEHWUKA OCHOBHMUX LLKONA
02.02.2013.

V PA3SPEQ

. a) Oppepnw 6poj Koju je 3a 12 marby of 6poja 5050050 : 50 —45.
6) Konuko nyTa je 6poj 36 « 15 sehu op 6poja 207
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. Oapepu yrao:
a) KOMNNemeHTaH; 6) cynnemeHTaH
yrny a=2013",

. Tauke A, B u C cy Ha jeaHo], a D v E Ha apyroj oa Ase napanense
npase, Habpoj cee gyxu w cee Tpoyrnoee koje oppelyjy Twx 5
Tavyaka.

. Cae cTpaHe gpBexe Kouke cy obojene, a 3aTM je Ta KOLKa WCEYEHA
napanenHo CBojuM CTpaHama Ha mane Kouke vewija Tcm. 3Ha ce ga
Ta4HO LWECT MANUX KOLIKWM MMajy Ta4HOo No jeiHy ofiojeHy cTpaHy.

a) Konwmka je nospiluvHa BENVKe KoLke!?

6) Konuko uma Manux KoLKW Ynja HujeaHa cTpaHa Huje obojena?
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PELLEHA 3AATAKA
V PASE[]

MpuaHaBaTu CBAKO TaYHO pellere Koje ce pasnuKkyje o pewerba y
Kibyuy. BogoBare npunaroguTi KOHKPETHOM pellemy,

1. (MN46-1) a) 5050050 : 50 — 45 = 101001 — 45 = 100956 (7 noexa).
Bpoj 3a 12 maren op pobujeHor 6poja je 100944 (7 noexa).
6)(36-15}:20 = 27. bpoj 36 - 15 je 27 nyta sehwm og Bpoja 20 (6 noeHa).

Kako obnacr || momemo npegcrasutn kao 8\ A (8 noewna), a obnacrt | kao
A\ (B U () (8 noena), nmamo fia je oceHuer aeo (B A) U (AN (B U O) (4
noeHa).

3.a3)a=2013"=33°33".90° - 33° 33’ = 56° 27’ (10 noena).
) 180° - 33°33' = 146° 27’ (10 noexa).

4. (MN45-1) Oysu: AB, AC, AD, AE, BC, BD, BE, CD, CE, DE (3a ceaky gy
aam no 1 noen). Tpoyrnosw: ABE, ABD, BCE, BCD, ACE, ACD, EDA, EDB,
EDC (3a ceakn Habpojanu Tpoyrao gati no 1 noew. Ako cy Habpojann
cen 10 noeHa).
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5. a) Ako 6 Manux Koukw Umajy TauHo no jegHy obojeHy crpaHy oHpa ce
Nno jefiHa TakBa Mana KOLKa Hana3u Ha CBaKO] CTPaHW BENWKE KOLUKE, Na
je wenua senuke kouke 3cm (8 noewa). [10BpWIWHE BENWKE KOUKE je
54cm? {6 noeHa).

) TauHo jeaHa Mana KouKa Hema obojeHy HM jefiHy CTpaHy (6 noeHa).




